Pályázati felhívás

2007. évi „Arany Rózsa Díj”
A Bukros Erzsébet virágkötő mester által alapított „Arany Rózsa Közhasznú Alapítvány” pályázatot hirdet fiatal virágkötők szakmai munkájának elismerésére, támogatására. A pályázat első helyezettje nyeri el a 2007. évi „Arany Rózsa Díj”-at, vagyis az „Arany Rózsa” aranykitűzőt és bruttó 100.000 Ft értékben szakirodalom (könyv, folyóirat) és/vagy külföldi szakmai rendezvényen való részvétel támogatását.

A pályázaton a 25. életévüket még be nem töltött virágkötő-berendező szakmai végzettséggel rendelkező magyar állampolgárok vehetnek részt az alábbi feltétekkel:

· megfelelő szakmai végzettség,

· a pályázati űrlap kitöltése*,

· pályázati munka készítése (az eddigi szakmai tevékenység bemutatása),

· szakmai pályázat készítése: egy egyénileg választott virágkötészeti téma kidolgozása rajzokkal, tervekkel, költségvetéssel (min. 5 A/4-es oldal terjedelemben),

· a Magyar Virágkötők és Virágkereskedők Szakmai Egyesülete által szervetett 2007. évi Adventi kiállításon való részvétel.

Értékelési szempontok: 

· a pályázati munka és szakmai pályázati terv,

· szakmai tanulmányi eredmény,

· országos és háziversenyeken, bemutatókon való részvétel,

· aktív, segítő részvétel virágkötészeti bemutatókon és az MVVSzE rendezvényein,

· idegen nyelv ismerete (érettségi, nyelvvizsga).

A 2007. évi Arany Rózsa Díj átadására 2008. áprilisában, a Savaria Floriadae Ifjúsági Virágkötő Versenyen, Szombathelyen kerül sor.

A kidolgozott pályázat beadásának határideje: 2008. január 30. 

Beadási cím: Arany Rózsa Alapítvány, 1113 Budapest, Karolina út 17/B.

A pályázaton való részvételi szándéka esetén az előzetes jelentkezését címre 2007. november 15-ig küldje el az aranyrozsa@t-online.hu e-mail.

Érdeklődni lehet a fenti e-mail címen és a 70/313-1874-es telefonszámon.







